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CoaepxaHue ypoka

TecT

3aJayn No roToBbIM YepTexam
PaboTta B knacce

[lomaluHee 3agaHue
CamocTtosaTenbHasa pabora



TECT

1. 3aKOoH4M npepnoxeHune. Keadpam sir0bou
CMOPOHbLI MpPey20/IbHUKA PaseH ...

a) cymme keadpamos 08yx dpyaux CMOPOH,
MUHYC rpou3eeodeHUe 3mux CMOpPOH Ha KOCUHYC
yara mexxoy HUMU;

0) cymme keadpamoeg 08yx Opyaux e20 CMOPOH,
B) CyMMe Keadpamoes 08yx Opyaux cmopoH be3
yOB0OEHHO20 Mpou38e0eHUS 3mMuX CIMOPOH Ha
KOCUHYC yaria Mexxoy HUMU.




TECT

1. 3aKOoH4M npepnoxeHune. Keadpam sir0bou
CMOPOHbLI MPEY20/IbHUKA PABEH ...

a) cymme keadpamos 08yx dpyaux CMOPOH,
MUHYC rpou3eeodeHUe 3mux CMOpPOH Ha KOCUHYC
yara mexxoy HUMU;

0) cymme keadpamoeg 08yx Opyaux e20 CMOPOH,
B) cyMMe Keadpamoe dsyx dpya2ux CmMOpPOH
6e3 y080eHHO020 rnpou3sedeHUs1 3amux
CMOPOH Ha KOCUHYC yasia MeXady HUMU.




TECT

2. YKaXXuTe BepHoe yTBepXxaeHue.

a) CMOPOHbI MpeyaoribHUKa rpornopyuoHasibHbI
KOCUHYycaMm ripomueoriexxaujux yarios ;

6) cmopoHbI mpeyaoribHUKa rpornopuyuoHasibHbI
CUHYycaM rpomuesosexxauwjux yasos ;

B) CMOPOHbI MpeyaosibHUKa MpornopyUOHaibHbI
yOBOEHHbIM CUHYCaM rpomueoriexxaujux yaros .



TECT

2. YKaXXuTe BepHoe yTBepXxaeHue.

a) CMopPOHbI MpeyaoribHUKa rnpornopuuoHarsibHbI
KOCUHYycaM ripomusorsiexxaujux yaros ;

0) cmopoHbI mpeyaosibHUKa
rnpornopyuoHasibHbl CUHycam
npomueoJsie)xaujux yasoes ;

B) CMOPOHbI mpeyaosibHUKa rnpornopyuoHasbHbl
yOBOEHHbIM CUHYycaM rpomusosiexxaujux yarnos .



TECT

3. 3anornHu npornycku. B mpeyaonbHuke KHT
KH*=HT*+.*-2.HT ... .cosT

a) HK;
6) TH,
B) TK.



TECT

3. 3anornHu npornycku. B mpeyaonbHuke KHT
KH*=HT*+.*-2.HT ... .cosT
a) HK;
6) TH,
B) TK.



TECT

4. B TpeyronbHuke CDO naBecTHbI CTOpOHbI CD
n CO. BennuunHy, Kakoro yrra Heobxogmmo
3HaTb, YTOObLI HAaNTWN ONNUHY CTOPOHbLI DO?

a) LC,

6) LD,

g) L O.



TECT

4. B TpeyronbHuke CDO naBecTHbI CTOpOHbI CD
n CO. BennuunHy, Kakoro yrra Heobxogmmo
3HaTb, YTOObLI HAaNTWN ONNUHY CTOPOHbLI DO?

a) LC;

6) LD,

g) L O.



TECT

5. B TpeyronbHmnke CDO naBsecTHbl yrnbl D n C.
BennuunHy, Kakon CTOpoHbI HEOHXOAMMO 3HaTb,
4YTOObI HAUTU ANMHY CTOPOHLI DO?

a) CD;

6) DC;

g) CO.



TECT

5. B tpeyronbHuke CDO unsBecTHbI yrnbl D u C.
BennuunHy, Kakon CTOpoHbl HEOHXOAMMO 3HaTb,
4YTOObI HAUTU ANMHY CTOPOHLI DO?

a) CD;

6) DC;

e) CO.



TECT

6. [laH TpeyronsHuk DEF. Beibepute BepHoe
PaBEHCTBO:

a) EF* = DE*+ DF*-2.DE-DF -cos D
6) DF* = DE* + EF*

g) DE* = EF* + DF* - EF DF -cosE



TECT

6. [laH TpeyronbHuk DEF. BbibepuTte BepHoe
PaBEHCTBO:

a) EF?=DE*+ DF*-2.DE - DF -cosD ;
) DF*=DE*+ EF? .

5) DE* = EF? 4 DF? - EF .DF .cos E



3agaun
Mo roTOBbIM YepTexam



B 3aoaua 1

C BN=5,AC=4
Z/ACB =60’

AB -7
Omeem: AB = \E



3aoaua 2

AC =4, /BAC =75°

C 0
/ZABC =60
AB -7
Omeem: AB = ﬁ

3



3aoaua 3

4
C
AB=2.BC=4,
23 AC =23
/B-9

Omeem: /B=60"



45°

3aoaua 4

C

AC =42

R -7
Omeem: R =4



3aoaua 5

C
14
D AC =14,BD =8
BC =9
AB—?

Omeem: AB =7



3agada Ne 16

ObbAcCHUTE, Kak HaUTU
BbICOTY X Masika no
yrmamaun S u
PACCTOSAHMIO a.




3apava Ne 16

CBA (1o caoticTsy Bremmero yriia)

2.Tlo TeopeMe CHHYCOB

D= 90" Tlo ompenerermo crmyca




[lomallHee 3agaHue

[ToBTOpUTL N.110-111 (cTP.172-174)
3agada Ne 15 (cTp. 178)



CamocToAaTernbHada paboTta



A

Cnacubo 3a ypox!




